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Ювілеї 

ПРОФЕСОР ПОЛЯНСЬКИЙ 

ІГОР ЮЛІЙОВИЧ 

(до 60-річчя від дня народження) 

Білосніжної зими 1954 року на світ з’явилася 
людина, якій судилося йти великим шляхом, від-
кривати нові горизонти, здійснювати відкриття. 
28 січня 2014 року виповнилось 60 років з дня 
народження та 35 років лікарської діяльності ві-
домому вченому, хірургу, педагогу, доктору ме-
дичних наук, професору, голові Правління Асоці-
ації хірургів Чернівецької області, завідувачу 
кафедри хірургії Буковинського державного ме-
дичного університету - Ігорю Юлійовичу Полян-
ському. 

Важко стати майстром своєї справи, проте, 
ставши ним, хочеться бути ще кращим. Це можна 
усвідомити, лише пройшовши шлях самотужки. 
Наполегливість, надзвичайна працездатність, які 
разом із здібностями, що дісталися від батьків у 
спадок, сформували настільки неповторну та яск-
раву особистість, що нині з нею безперечно асо-
ціюється вся хірургічна спільнота Буковини. Все 
сказане – достеменна характеристика Ігоря Юлі-
йовича Полянського. 

 Ігор Юлійович народився у селі Ганьковиця 
Свалявського району Закарпатської області в 
сім’ї вчителів. Після закінчення 8-річної школи 
вступив на фельдшерське відділення Хустського 
медичного училища, яке з відзнакою закінчив у 
1972 р. Того ж року вступив на лікувальний фа-
культет Чернівецького медичного інституту, 
який закінчив із відзнакою в 1978 р. Навчання 
Ігорю Юлійовичу давалося досить легко, а над-
звичайна цілеспрямованість, працездатність, доб-
рий гумор та доброзичлива вдача завжди згурто-
вували навколо нього справжніх друзів. Ще буду-
чи студентом, Ігор Юлійович відчував свою схи-

льність до хірургії. У той час на кафедрі загаль-
ної хірургії Чернівецького медичного інституту 
працював відомий хірург,  доцент Ф.З. Головко, 
який благословив Ігоря Юлійовича на заняття в 
хірургічному гуртку. 

Після завершення навчання в Чернівецькому 
медичному інституті Ігор Полянський за рішен-
ням Державної комісії з розподілу випускників 
отримує направлення на проходження інтернату-
ри з хірургії в Сторожинецькій районній лікарні. 
Після закінчення спеціалізації Ігор Юлійович 
працював торакальним хірургом у Чернівецькому 
обласному протитуберкульозному диспансері та 
викладачем хірургії в Чернівецькому медичному 
училищі. Ці перші сходинки становлення Ігоря 
Юлійовича як хірурга тривали до 1981 року. Вже 
тоді він не обмежував себе тільки  хірургічною 
роботою, а прагнув дослідницького, наукового 
обґрунтування тим хірургічним прийомам, які 
використовував на практиці. 

Вже в перші роки самостійної практичної 
роботи хірурга в медичних журналах з’являються 
перші його публікації, наукові статті з бажанням 
поділитися власними неординарними спостере-
женнями, результатами клінічних досліджень. 
Оті перші спроби аналізувати, намагання  уза-
гальнити розрізнені випадки, звести їх до певної 
закономірності, визначили подальше становлення 
Ігоря Юлійовича як хірурга-науковця. 

У 1981 році був зарахований асистентом 
кафедри оперативної хірургії і топографічної ана-
томії Чернівецького медінституту, де під керівни-
цтвом професора Круцяка В.М. виконав канди-
датську дисертацію “Развитие и становление то-
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пографии грудного протока на ранних этапах 
онтогенеза человека”, яку захистив у 1985 році. З 
1985 року працював асистентом кафедри патоло-
гічної анатомії медінституту. 

Любов до хірургії привела Ігоря Юлійовича 
1987 року на кафедру факультетської хірургії, 
якою керував заслужений діяч науки і техніки 
України, видатний учений, професор Борис Оле-
гович Мільков - вчитель і наставник Ігоря Юлі-
йовича. З того часу його наукова та практична 
діяльність незмінно пов’язана з цією кафедрою. 
Саме тут розкрився його потенціал як хірурга, 
науковця, педагога. Тут він пройшов шлях від 
асистента до завідувача кафедри. Докторську 
дисертацію "Особливості розвитку, перебігу, 
профілактики та лікування перитоніту при про-
меневому ураженні” І.Ю. Полянський захистив у 
1996 р. У 1996-1997 рр. обіймав посаду професо-
ра кафедри факультетської хірургії Чернівецько-
го державного медичного інституту, а з 1997р. 
очолив кафедру, ставши спадкоємцем свого вчи-
теля - Б.О. Мількова. 

На посаді завідувача кафедри Ігор Юлійович 
зарекомендував себе як непересічний організа-
тор, талановитий учений і хірург. Коло наукових 
інтересів Ігоря Юлійовича є дуже широким. Ос-
новну увагу він приділяє питанням невідкладної 
абдомінальної хірургії. Значний внесок зробле-
ний у вивчення різних форм гострого перитоніту, 
доповнена його класифікація, розроблені нові 
методи діагностики та лікування. Досліджена 
низка аспектів патогенезу, діагностики та ліку-
вання гострої кишкової непрохідності. Великого 
значення надається проблемам гострого панкреа-
титу, запропоновані нові методи діагностики, 
лікування та профілактики ускладнень. Вивча-
ються питання поліпшення результатів хірургіч-
ного лікування різних форм зоба. Ним на кафедрі 
започатковано новий сучасний напрямок науко-
вих досліджень – вивчення особливостей перебі-
гу, діагностики та лікування гострих хірургічних 
захворювань при поєднаній патології, у тому чис-
лі й екологічно індукованій. 

Під керівництвом професора Полянського 
Ігоря Юлійовича виконані та захищені одна док-
торська, 11 кандидатських дисертацій, вісім магі-
стерських робіт. На даний час виконуються одна 
докторська, дві кандидатські дисертації та одна 
магістерська робота. Полянський І.Ю. є автором 
247 наукових статей, однієї монографії, двох під-

ручників, чотирьох посібників, 15 навчально-
методичних посібників, 11 методичних публіка-
цій, шести бібліографічних робіт, 43 авторських 
свідоцтв і патентів на винахід, понад 180 раціона-
лізаторських пропозицій. 

Його лекції і клінічні обходи відрізняються 
глибиною, сучасним науковим рівнем, академіз-
мом, високою культурою. Їх охоче відвідують не 
тільки студенти, лікарі – інтерни та клінічні ор-
динатори, а й досвідчені лікарі. 

Ігор Юлійович – блискучий хірург, який ви-
конує абдомінальні, торакальні та проктологічні 
операційні втручання. Він став піонером та фун-
датором малоінвазивної хірургії на Буковині. 
Ним вперше в нашому краї виконані лапароско-
пічні оперативні втручання на жовчному міхурі, 
стравоході, жіночих статевих органах, кишечни-
ку, печінці, легенях. Розроблені ювіляром та його 
учнями методи оперативних втручань при пери-
тоніті впроваджені в практику далеко за межами 
Буковини. 

За його редакції колективом кафедри видано 
низку навчально-методичних посібників, впрова-
джено в навчальний процес новітні, у тому числі 
дистанційні, технології навчання та контролю 
знань студентів, лікарів - інтернів, лікарів - хірур-
гів. Він є співавтором перших в Україні навчаль-
ного компакт-диску “Факультетська хірургія” та 
однойменного підручника. 

Полянський І.Ю. є головою Асоціації хірур-
гів Чернівецької області, членом Правління Асо-
ціації хірургів України, членом Правління Асоці-
ації ендокринних хірургів України, Членом Аме-
риканської асоціації лапароскопічних хірургів. 

Наукові роботи професора Полянського І.Ю. 
відомі далеко за межами України, вони опубліко-
вані в США, Іспанії, Молдові, Росії, Сингапурі. 
Він неодноразово брав участь у роботі хірургіч-
них форумів Австрії, США, Росії, Молдови. 

Свій ювілей І.Ю.Полянський зустрічає в 
розквіті сил, сповненим нових творчих задумів, 
націленим на нові звершення. 

Колектив Буковинського державного медич-
ного університету, Правління Асоціації хірургів 
України, Асоціація хірургів Чернівецької області, 
колектив кафедри хірургії, хірургічного, торака-
льного та проктологічного відділень обласної 
клінічної лікарні, колеги та учні щиро вітають 
Ігоря Юлійовича, зичать йому доброго здоров’я, 
творчого довголіття, нових успіхів у роботі. 

Бойчук Т.М., Гринчук Ф.В., Білоокий В.В., Андрієць В.В.,  
Максим’юк В.В., Гресько М.М., Бродовський С.П., Тарабанчук В.В.,  

Шеремет М.І, Войтів Я.Ю., Гирла Я.В., Москалюк В.І. 
 

Редакційна колегія журналу приєднується до привітань і зичить  
ювіляру міцного здоров’я, творчого натхнення, наснаги і довголіття! 




